

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ

ПЯРНУ, 29 октября. (Корр. ЭТА). Лучшие постановки произведений эстонских драматургов увидят зрители на открывшемся сегодня здесь театральном фестивале. Он завершает смотр спектаклей, посвященный 40-летию восстановления Советской власти в Эстонии.

В ходе республиканского смотра свет ramпы увидели 30 новых спектаклей, семь из них будут показаны на фестивале. Среди них «Атлантический океан» Ю. Смуула

в постановке Пярнуского драматического театра им. Л. Койдула, «Хлеб Вирумаа» молодого писателя К. Саабера, поставленный Раквереским театром, и другие.

На торжественном открытии фестиваля, который продлится пять дней, со словами приветствия к собравшимся обратился министр культуры ЭССР И. Лотт. Выступила также секретарь Пярнуского горкома партии Л. Маасте.